Ha nocke 6b1im Hanmncadbl 10 rnocsienoBartesibHbIX HaTypasibHbIX YUNCEST.
Korga ctépsin o4HO U3 HUX, TO CyMMa AEBATU OCTaBLUMXCS OKa3asiachk
paBHa 2002. Kakune 4ucsa ocrasncb Ha AOCKe?

NYyCTb X NepBoe N3 3TUX YNCeEJl

3TN YNCIla nocregoBaTesibHble 3a X 6y,u,yT cnegoBaTb

ymcna x+1 x+2 x+3 ...

X+ X+1+X+2+X+3+X+4+X+5+X+6+X+7+x+8+x+9-(x+y)=2002
X+ X+1+X+2+X+3+X+4+X+5+X+6+X+7+X+8+x+9-x-y=2002

Ix+45-y=2002
Ox-y=2002-45
Ox-y=1957
Ox=1957+y

1957+y OOMKHO gennutbeda Ha 9, T.K. 9x genutca Ha 9

y=0,...,9
y=5
9x=1962
x=1962/9

x=218-1 4ncrno a x+y=Bbl4epKHYTOE 4YNCII0=223
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Ha nocke 6b1nn HanucaHbl 10 nocnegoBaTtenibHbIX HaTypanbHblx Yicen. Korga
CTEPNU OOHO N3 HUX, TO CYMMa OEBATU OCTaBLUMXCA oKazanacb pasHa 2002. Kakune
ymcna ocrtanucb Ha gocke?

PeweHue

[TycTb X — HaMMeHbLUee U3 HanMcaHHbIX Yncen. Obo3HauYnm Yepes (x + y)
BbldepkHyTOoe uncno (0 <y <9). Torpax+ (x+ 1)+ (x+2)+ (x+3)+ (x+4)+ (x +
)+ (x+6)+(x+7)+(x+8)+(x+9)-(x+y)=2002. MpuBeaem nogobHLIE
cnaraemble: 10x + 45 - x - y = 2002, To ecTb 9x = 1957 + y. OTciopga 1957 + y
genntcda Ha 9. YuntbiBag ycnosue 0 < y < 9, nonyyaem, 4to y = 5. 3HaUuT, X =
1962 : 9 = 218.

OTBeT
218, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226 n 227.



